



В Воронежской области уголовное дело по обвинению бывших должностных лиц Университета морского и речного флота в совершении 34 коррупционных преступлений направлено в суд



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении бывших директора Воронежского филиала Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Государственный университет Морского и речного флота имени адмирала С.О. Макарова» и ее бывшего заместителя по учебной работе. Они обвиняются в совершении 34 преступлений, предусмотренных ч.5 ст. 290 УК РФ (получение взятки группой лиц по предварительному сговору).

Следствием по материалам УФСБ России по Воронежской области и ГУ МВД России по



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Воронежской области установлено, что в период с 2011 по 2020 год, бывшие должностные лица государственного образовательного учреждения неоднократно получали денежные средства от студентов за успешную сдачу промежуточных аттестаций и защиту выпускных квалификационных работ на общую сумму свыше 3 млн 100 тысяч рублей.

Свою вину в совершении инкриминируемых преступных деяний обвиняемые признали в полном объеме, в содеянном раскаялись.

Следователем Воронежского следственного отдела на транспорте собрана достаточная доказательственная база для направления уголовного дела в суд.

17 Мая 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1570462>